

Tájékoztató tavaszi szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéről

Nyírmeggyes Község Önkormányzata a gyermekek védelméről és a gyámügyi nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet 13/A. § (3) bekezdése alapján a 2019. évben, a tavaszi tanítási szünet idejére, a szünidei gyermekétkeztetés keretében ingyenes déli meleg főétkeztéssel biztosít a szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, valamint a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű kiskorú gyermekek részére.

A 2018/2019. tanév rendjéről szóló, az emberi erőforrások minisztere 13/2018. (VI. 14.) EMMI rendelete alapján a tavaszi szünet 2019. április 18. napjától 2019. április 23. napjáig (2 munkanap) tart.

A szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt a jegyzőnek vizsgálnia kell a jogosultsági feltételek meglétét a szülő vagy törvényes képviselő kérelme benyújtásakor. (Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult-e, illetve hátrányos helyzetű vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermek-e.)

A tavaszi szünet idejére az ingyenes szünidei étkezés igénybevételének lehetőségéről az Önkormányzat a nyilvántartás alapján, tértivevényes levélben értesíti az ingyenes étkezésre jogosult gyermekek törvényes képviselőjét. A tavaszi szünet idejére az ingyenes étkeztetést kiskorú gyermekek törvényes képviselői kérhetik.

Amennyiben a szülő vagy más törvényes képviselő a szünidei gyermekétkeztetést a tavaszi szünet ideje alatt igénybe kívánja venni gyermeke részére, úgy a 328/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet 7. mellékletét kitöltve kell behoznia a szociális ügyintézőnek, 2019. március 29. napjáig

A nyilatkozatot annyi példányban kell kitölteni és benyújtani, ahány gyermek vonatkozásában igénylik az ingyenes étkeztetést. A nyilatkozat megtalálható a www.nyirmeggyes.hu honlapon.

A nyilatkozat kitöltéséhez a szülő vagy törvényes képviselő kérheti a családsegítő segítségét.

A szünidei étkezés keretében az évközi szünet munkanapjain, a gyermek déli, meleg ebédre jogosult, melyet az önkormányzat a fenntartásában üzemelő Óvodai Konyháról biztosít (Rákóczi u. 33.).

Nyírmeggyes, 2019. 03. 08.


Pallai Szabina
aljegyző

